



В Калмыкии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконной добыче животных, занесенных в Красную книгу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Яшкульского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (незаконная добыча особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации).

Следствием установлено, что 2 сентября 2015 года обвиняемый, заведомо зная, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении перечня особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации» добыча сайгаков запрещена, поймал в степи 4 самцов-сайгаков и отпилил им рога, намереваясь в будущем продать. Вырученные от продажи денежные средства мужчина планировал потратить на личные нужды.

Таким образом в результате незаконной добычи мужчина убил четырех степных антилоп-сайгаков, причинив ущерб государству с учетом количества добытых животных, относящихся к редким исчезающим видам, на общую сумму 600 тыс. рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982044>